

История возникновения Старобаскаковской сельской библиотеки Кушнаренковского района Республики Башкортостан

В 1963 в деревне Старобаскаково Кушнаренковского района была создана библиотека, которая изначально называлась «Изба – читальня» и располагалась в здании Правления колхоза им. Чеверева. Первым библиотекарем была Александрова Александра. Жители деревни библиотекаря называли «Избач». Библиотека была не большая, стеллажей на тот момент не было. Небольшое количество книг были разложены в шкафах и на полках из досок.

В 1969 году библиотеку перевезли на в здание, которое изначально было церковью, затем зерноскладом и Конторой Нефтяников. Но в 1971 году, из – за ветхости здания, библиотеку снова перевезли на прежнее место.

В 1995 году библиотеку перевези в новое здание где она находится и по сей день. Здесь же расположены детский сад, школа, СДК и медпункт. Библиотека обслуживает население численностью более 350 человек. Основным ее направлением является обеспечение свободного доступа пользователей к информации и знаниям, организация содержательного досуга. В 2022 году при библиотеке открыли Центр русской культуры.

На 2023 год библиотечный фонд составляет 12406 книг.

Долгие годы работу библиотеки и клуба на общественных началах вела Галанова Мария Дмитриевна. Она начала работу после окончания Библиотечного техникума в 1968 году.

С 2015 года работала Желнова Елена Михайловна, с 2022 года Желнова Валентина Владимировна.